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Nuwunyhpuwnnit Mushwuph goiquybnwpub

(puwr pnigbwuyhl Swijuubph ghpunnbuswiwl puwuwlwupgdul)

Onwghpp

UltJuunuip opkliunhp gnpswnhp dwpuhl

pwdht 01 junudp 1 nuau 1 dpwghp --

(punr prnigbkwiuyhll Swpuubph gnpéwnbwlwl pguuwlupgdub)

Sudwh wpwpyugh Qudwl dl Quthdwb Cunudkh
(pupugulu vhunnpp R Lwhwly
PqR) Uhurynph | Swhuubp R
Upgu‘lhghll wijuinulp ghtp (gnuad)
Yonp’ putn
CPV
nuuwljupgd
wl
i 2 3 4 > 6 7
Uwpuwiptkp 1200 000
Spuwiiuwynpuughti niphbp 700 000 |+
09132200 | Pkughtu PLUZ Tpud 600000 600000 1
34331300 Uydunnukpkuugh PCUZ Tpud 100000 100000 1
yuwhbunwdwubp
Fpkuwlub yhunnypukp b qpuubkiyuljuyht Wnipkp 150 000 -
30197631 Pomnpe A4 RLUZ Snith 2500 50000 20
30197330 Tulhy PCUZ huwn 3500 10500 3
30197233 PBypuywubul §non juquny PLUZ huin 1000 15000 15
30197232 Upwquijup PLUZ hwwn 100 10000 100
30197231 Pnpuywbul $uy PCUZ Zun 10 5000 500
30192160 Pununpuiymp (puphhe) PLUZ Zun 250 2500 10
3192121 Qnhs qunhludnp POUL Zunn 120 3000 25
30192128 Qnhs ghjughte PLUZ Zun 150 3750 25
30197340 - | Uwywluphs PCUL Zunn 250 500 2
30192136 Uwwnhwn gpubhunt nbnunpjus PLUZ Snih 200 1200 6
Uhonilny
39263420 Udpul dbinnwnum Uks RCUZ Snith 400 1600 4
39263410 Udpul dbiwnjwu thnpp PCUZ Snith 180 900 5
30192710 Unuhtd pnpeh, unjuwpupenph b PLUZ Zuwn 350 3500 10
wnkpuwnph
39292510 Lwint PLUZ Zuwn 300 1200 4
30199430 Uonudubph poigpe PLUZ Snuth 250 1000 4
30197322 Yuiphy (unbutn)20-50 plpph PLUZ Zwwn 1200 2400 2
hudwip
30197321 Guiphy (unbuytp) dhigh PLUZ Zwn 600 1800 3
20ptpph hwdwp
30199232 | Opup POUZ Zunn 60 3000 50
39263200 Qpuukiywluyht ghpp PLUZ Zuwn 800 8800 ihl
39263510 | Ubquur Yjhuyuh thnpp £OUZ Zunn 25 550 22




39263520 Uknuwy Y1huup dhoht PCUZ Zuwn 60 1200 20
39263530 Ubnuuy Yihwuh dks PLUZ Zunn 80 800 10
30192114 Yuhph pwlwp PCUZ Zwuwn 250 500 2
30192100 Mthwnhi PLUZ Zuwn 100 600 6
30192720 | Qdwiliphs Afwplbp/ ALUZ, Zunn 250 750 3
30192760 Uphs unynpufjut PLUZ Zunn 150 600 4
30197121 Undqud Eplupiu RLUZ Snuth 10 600 6
30141200 Zwpywuwpp/junpynijjuwnnp PLUZ Zuwn 5 000 10 000 2
30234630 $1tio hhonnnipjut 8GB PLUZ Zunn 3600 3600 1
39263310 Onpwugnyyg PLUZ Zuwn 900 900 1
30197112 Quphsh dbnwunujupk juwybp PLUZ Zunn 200 2000 10
30193600 Onwugnijgh wwuilnhp PLUZ Zmwn 2 250 2 250 1
Stnbuwlwl wypwbputp 150 000
39836000 | Uyl PLUZ huwn 900 5400 6
39837000 guiu]ly PLUZ huwn 1700 3400 2
31531210 | Bjkljwpwlwi judy 60w 80w 100w PLUZ hwwn 100 2000 20
39831242 | Lwgph thnoh Abnpny (udwbum fCUZ g 620 1550 25
hudwip
39812410 | Ywhnyph thuykguwi vhong PLUZ hwwn 730 36350 S
39831271 | Uwynibg umbhnwpwhhghkihy PCUZ hwwn 80 400 S
39831272 | Uwniiig wdwh Jubuym PCUZ hwwn 50 450 9
39525100 ®noh dwpplynt qgnpéjwsp PLUZ hwwn 100 1000 10
39838000 U4k gnquphwyh PLUZ hwwn 1400 1400 1
htwn. yjjuundwuughg
39811300 | Znunuqbpshs onh £OUZ hunn 370 1850 5
39832000 | Uwwuph PCUZ hunn 400 800 2
ugdwl wpunwugpuip
39831240 | Uwppny Wynipkp Uwwlhikph PCUZ huwn 450 1800 4
1Jwguwh dhong
39831241 O4un dknph PLUZ hunn 220 2200 10
33141118 | Uudknnghlikp PLUZ wunith 230 2 300 10
19641000 | Mnhtphikhwht wnypwlukp PCUZ huwn 10 1000 100
winph hwdwp
33761000 Sniqupuih poiuype PCUZ hwwn 100 1100 11
30192220 . | Mnjhdkpuyhtt hiptwlwsnii RCUZ hun 30 300 10
dwwjubh, thnpp
31683100 Gowpwptuhy 3w, 3u jupny PCUZ huin 1600 3200 2
31683200 Bowpwpluhs 4w, 3d jupny PLUZ hun 1700 1700 1
31531300 Stunbunn jwdwkp PLUZ hwwn 2200 11 000 5
44163173 MrEwnhuk unnnduy 3,1 PLUZ hwwn 650 13 000 20
42415220 Uuyjuly, phnttuwnnwp, bl wnyg PLUZ hwwn 17 000 17 000
31681610 ElEjunpuljut wywhndhs thwhuq PLCUZ hwwn 950 1900
32U
31681620 EiEynpuljut wywhnighs vhwhwgq PLUZ hwn 1050 2100 2
40U
39221122 | pwdwl Uks PCUZ wunith 6 000 6 000 1
39221122 | Pwdwl thnpp PCUZ wnith 4 500 4 500 1
39221122 | Unip&h puduly PCUZ wunith 2 500 2500 1




39221122 | @kjh pwdul PCUZ unih 3000 3000
39515450 Chpunujwupuqgnyp hnphgnuwlwui PCUZ hun 7000 14 000
39515440 Chpunuwjupuqniynp ninnuhwjug PCUZ hwwn 4 500 9000
30199790 dudwgni)g ywwh RCUZ hwwn 2500 2500
39513110 Uthnngukp RLUZ hwn 7000 7000
44521110 Inwh hwlwbkp PLUZ hwuwn 7 000 21 000
98390000 | Zwwnil tyywwnwluyht wy) ymptp PCUZ nnud 200 000 200 000
Ugjuwunwmupubp 9930 300
44100000 Chupkph b ohunipjniukph PLUZ npud 990 000 990 000
huwyhww) Jekpuiinpngnid
44100000 Chuphkph b ohimpiniukph nc npuu 8890 300 8890 300
Juuhwnuy JEkpwinpngnid
71355000 ‘Lujumgswhbunugnunuljub PLUZ npud 50 000 50 000
Sduhuubip
Ownuwynipiniubtp 1 530 000
Eukpgbwnhl swinwympiniutkp 560 000
7134000 EiEyunnpukitpghugh PLUZ npud 200 000 200 000
duwnuljupupnid
65210000 Qugh dwnwwpupnid PCUZ nnud 360 000 360 000
Ununibhw) Swnuynipinih 130 000
65000000 Ununiuy Swrwynipmniibtp PLUZ nnud 130 000 130 000
Yuuyh Owpwjmpinib 270 000
64211200 Pg9. htinwijunu. swn PLUZ nnuud 120000 120 000
32412120 | Punbphbwn fuuy PCUL npud 150000 150 000
66514100 | Onhuwunpuidhg.  hbw  Juuyws PCUZ nnud 40000 40 000
wwwhny. dwn
50112200 Udunudbpkl. Jkputinpng dwin.-ukp PLUZ npud 250000 250 000
79212000 | Yurwjwpswlwh Swpwynip.-ukp PCUZ nnud 150000 150 000
64228100 * | Sknkljuwnjuljub Swruynipmniuibp RLUZ nnud 10 000 10 000
92410000 | Phpphph pudwinppuqgp. Swn.-tp PLUZ npuyd 70 000 70 000
50000000 Uwutwqhwnuly. Swnwjnipjniutikp PLUZ nnud 50 000 50 000
Qumud shwinhuwgnn swjuukp 17 726300
99600000 | Ughmumwnwyupd b yyupqlwwnpnid X X 17616 300 | 17 616 300
Qnpéninnid X X 90 000 90 000
NMupununhp Ydwpubp X X 20 000 20 000
Clnunibip 30 386 600
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CMwwndhpunnit Mwgthwph gniquybnwpui

(puwn piiplnuyhl Swhiukph gbpunnbuswlwl guuwlupguuh)
Opwghpp
UJwinuip Uy dpwlnipught juquulbpynipniaibp
pwdhti 08 uniup 2 nuiu 4 spwghp --
| (puwn pagknuyhl swhiubph gnpSwnbwljub puuwlupgiul)
ity Qiwl ak Chnuilklp
S (pupwugu i Swpuukip Lwbwlp
Uhgwiighly ynnp Uhwnpp Uhunph (g
puwn CPV wbjubnudp Yungp) ghtip i
* quuwlupgdub
1 L 3 4 5 6 7
Uypuwipubkp
Uojuiwinwulipip
Ownwjnipniutbp
Uowlnypuyhtt vhongunmutbph juquwlbkpydwi swr. 450 000
79952100 Uowljnypuyht PLUZ npud 250000 250000 1
Uhgngunnidutph
3 Juquulbpydwh Swin
98390000 Zwwnnl  byunwlu | PCUZ npud 200000 200000 1
Jhtt wy) Wnipbp
Cunwdkup 450000




NMwwndhpuwwnnit Musthwph gniquybnwpub

(puwn ppmigkwnuyhl Swhiukph ghpunbuyswliwh puuwlwupguwi)

= Opuighpp

Ubjuinudp  Cunhwnip piinygph hwipuyhtt swnwnipniitbp

' pwdht 01 jumdp 6 nuiu 16pwghp --

g (puwn pnigkwnuyhl Swhiubph gnpbuniwjul puuwlupgdwi)
Qudwt wnwpluyh Qi &l Cunudku
(il Quuthdwl R ol
Uhguitghly i e A R, PO Uhwijnph | suuuk L
X ) L n P
- Unnp’ puwn CPV wbuinudp oL (pun)
| ghtp s
| nuuuljupgudut
1 2 3 4 5 6 7
Uwynuwpukp
Usjuunwipbp 5000 000 5000 000
Qhnpkqhwlwuh - e npuid 5000 000 5000 000
pupubkquqpuljub
= Swipuubp
Ouwnuynipjnibubp
Pubjuyht Swpwmpmniuukp 30000
| 66110000 Puiiljuyht RLUZ npud 30000 30000 1
‘ Swnuymipniuitp
Zundwjupgswjht Swnwympyniuitnp 30000
98100000 Zudwljupgswyht PLUZ npud 30000 30000 1
uywuwpl. swn.-kp
Eukpqtwnhl swpwjmpniuukp 600 000
Eubkpgbwnhly PLUZ npud 600 000 600 000 1
Swnwnipniitibp
64228100 Sknklunnyuljurt e0UZ npund 30000 30000 1
> Swinwnipjniutikp
Uwutughnuljut Swnwympjniukp 70000
50000000 Uwutwghunului BCUZ npud 70000 70000 1
Swnwynipniiitkp
Qunud 2hwinhuwgnn dwhuukp 220 000
99600000 Uihpunnynipyois wy X X 200000 200 000
§ ouhnyp shtnwynng
Yuquulkpu.-hu
Nupnwnhp Jwpkp PLUZ npud 20000 20 000 1
Cunwudkup 5 980 000




Mwwndhpuwnnit vusthwph gmquybnupub

.| (puwn pmigbwnnughl Swhiukph gkpunnkuswiul puuwlupglwi)

= Opwghpp

Ubjuimup Cunhwinip pinygph wy) Swnwynipiniutbp

pwdhti 01 junidp 3 nuu 3 dpwghp --

& :" -
ﬁ’ (puwn pyniobunuyhl Swijuukph gnpéunbwlul puuwlupgdul)
i Gulmbdl | Clunikip
Uhguiighly Ynnyp’ L i L S R T Wil dwpuubp | Rulwlp
puw CPV wijuinudp wnqp) e i . (npu)
nuuwlupglui dhlp
1 2 3 4 5 6 7
Uwypwpukp
Ushiutnwipitp
- Ounwjnipniiikp
Qund Qhwiinhuwignn dwhiukp 540000
Ulhpwundnipjnih uy PLUZ Tpud 540000 540000 1
owhnyp  shhwnwwlunny
= Yuquulbpy.-h
; g_ Cunudtup 540000
g
£
i
‘i NMuunyhpuwnnil Mugthwph gniquybnwpub
(puwn pnigkwnuyhl Swhiubph gbpunnbuswlhwl puuwlupgdub)
Opwghpp
| Ujwbinudp Gpunupubiikp
. pudhti 08 junwdp 2 nuau 1 dpwghp --
| (puwn pniobunnuyhli Swpuukph gnpéwnbwwh puuwlupguwl)
Quiwl wpwplugh
Uhguiigh Qudwb Al Ounthifut Cunwukup
ynyp’ pun (pupugul dwipuukp Luttulp
X wijwinudp s Upunjnpp Uhqﬂﬁ;lgph Gl
-+ uumljupgy
1 2 3 4 5 6 7
Uuypuipbp
Ushuiwnwipibp
Ounwynipjniubbp
Qunid  2hwlnhuwgnn 920700
3 Swijuubp
99600000 Uojuunwywupd b X X 920700 920700
: wupglhwwnpnid
Cunudkup 920700
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Nuunghpunnit vusthwph gnuquybnwpui

_(puwn pnigbunughl Swijuubph qhpunnbuswlwh puuwlwpguuwh)

Opwghpp

UbJuunup Unpwhwlnipnil

pwdhit 05 funudp 1

nuu 1dpwghp --

_(puwn pipkunuyhl Swpiukbph gnpéunhulul puuwwpguul)
Sudwh wpwplugh
u Qudwl Al vt Cunudkip
Uhguigh (plpwgm Surhruk Lurtrm
lnnp’ pun CPV wijubnudp Eulqug) L Uhunjnpp Uhwynph (Intlumd)p o
nuuwlupgiub ghup
1 2 3 4 5 6 7
Uuyputiplitp
Usohuwnwiplibp
) Ouwnujnipnibubp 1700000
90531000 Unpwhwtnid PLUZ npud 1700000 1700000 1
Cunwudtup 1700000
| Nwunyhpunnil Musthwph gniquyknwupub ‘
(puwr prarplnuyhl Swjuubph qbpunnbuswlul puuwlwpgul)
Opwghpp
UtJuinudp  Upwlnyph nikp
pwdhli 8 funudp 2 nuu 3 spwghp --
(puwr piiplanuyhli Swiiukph gnpéunbwlwd puuwlupguu)
. b e Qinfmi &b ¥ Clunlkip
5 (pupugu o Swipuukp Luwhwlyp
Uhgwghy Ynnp = Uhujnpp Uhujnph d
puwn CPV winjubnulp Yuipqgp) ghtp (yprund)
nuuuljupgquui
1 p 3 4 5 6 v
Uupuiipukp
Uohuunuipibp
Ownwjnipniubp
Qunud Qhwiinhuwgnn swjuubp 899800
99600000 Uohiunwjuipd b X X 899800 899800
= yunpqlwwnpnid
Clnulblp | 899800




i Nuunyhpuwnnit ughwph gmyuybnwpub

(puur pinipbwuyghl Swpiubph ghpunbuswlwh puuwjupguuwl)

Opwghpp

3 UJuinudp Ung hwnnlj wpunnunipnibkp

pwdhtt 10 junidp 7 nuu 1 dpwighp --

WWW"’“W

Vigken

(puur pnrobwnuyhl Swipuukph gnpéunhwlul puuwupguul)
o Mlwb &b | Chnuibip
: i} & &
Uhowlighly hnnp (pupugul Ao Uhunnph (ulluud)p
puwn CPV widuinuip R qhtp i
nuuwljupguui
1 2 3 4 5 6
Uwypuwipubp
Ushuwnwipikp
Ownuwynipjniuikp
Qund 2hwiinhuwgnn dwhaubp 2300000
99600000 Uy tyuuntibp X X 1700000 1700000
Znmnupyuynpnipju X X 600000 600000
u tywun
Cunulkip | 2300000
NMuwndhpuwnnit vushwph gnuquybnwpub
| (puunn pniobunuyhl Swijuubph gbpunnbuswiwh nuuwlupgdul)
- Opwighpp
s UJuinudp  Vwhwngupng. Yppoupnl
| pudhti 9 funwdp 1 quiu 1 Spuighp -
(puwn prnigbwnuyhll Swpiukph gnpéwnhuljul puuwupguwi)
Qudwl wnwpluyh
e Quwbdl | o Clunfip
Ynp’ pun ipwgm ol suuuk
(pupug Juubp
CPV win]winuip Upunjnpp Upunjoph d
Yungp) 4 ()
nuuwlupguu ghtip
[t}
1 2 3 4 5 6
Uwpuwbpubp
Upluunwtiplibp
Ownuynipjnibbp
Qunud 2Qhwiinhuwgnn dwhiutp 9000000
99600000 Unipuhnhwtibp ny X X 9000000 9000000
dhtwbuwlwh ywhnwului
. Yuquuybkpynipniiubpht
Cunudkup 9000000
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| Nuwunghpuwnnil ughwph gmpuybnwpub

Eg (puwn prigkwnnughl dwfuubph ghpuwnbuswlwh puuwwpguul)
¢ Opwghpp
UJuinudp Lwhuwunupng.ppnipnii
pwdht 9 unwdp 2 nuu 2 dpwughp --
(puwnr pniobunughl Swpiukph gnpéunhwlwl puuwlwupguul)
Qudwl wrwplugh
Ehzu}hghh Qb dl | o Cunudkip
L E L i} 5 E Lwim
. CPV whjuinudp (lllluia;;g;u Uhunfnpp Uhunjnph (1:}11]111“1:111[)[1 i
+| quuwlupgiu ghup
¢}
1 2 < 4 5 6 7
= L. Uypwiliptitp
: %’ Uojuwnwiplitip
;%i Ouwnunipjniuiibp
' Qumd Qhwinhuwgnn swhiubp 100000
99600000 Unipuhnhwibp ny X X 100000 100000
dhtwtuwuh yhknwlui
Juquuytpynipniiutpht
Cunwdkup 100000
S | Qundhpunntt Musthwph gnuquybnwpui
: Ji (puwnn pnigbwnuyghl Swpiubph qhpunnkuswlul puuwupguul)
% Opwghpp
: Uduinudp  LVwpuunupng.Yppnipnih
g pwdhli 11 junidp 1 quu 2 spwghp --
3 (puwnn pnrglwnuyghl Swijuubph gnpbunbwlul puuwlupguul)
Qudwb wpwnpluygh
Uhguitighly Qinfmi &l Clnunlkip
Ynnp’ pun (pipugu ek e Swukp Lwhwlp
CPV winjuinuip Uhujnpp Uhunph u
Yungp) 0 (npurd)
nuuwljupgdw ghtp
i1
1 2 3 4 5 6 7
Uwpuwipubp
i i Uphumwnwipibp
Ownuwynipjniutitp
" Qunud hwmhuwmgnn_ suhiubp 1990500
Nuwhniunught $niy X X 1990500 1990500
Cunudkup 1990500
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NuunJhpwunit vusthwph gmnuybnwpub

pun pniobnughl Swjiukph ghpunnbuswljul puuwljupglwi)

Opwghpp

UJwinuwip  Unpwhwinipnit

pwdhlt 01 junidp 3 nuiu 1 Spwghp --

(puwn pnigkwnughl Swhukph gnpébwnhulul puuwljupgdwl)

Qudwh wowplugh
Upgubahl qumh 4l Duefitbett D;n}uld\;hg 2
4ynnp' puw CPV wijuinulp (Euf;;g;lq Uhundnpp Uhwinph (UI:II:J:IDP i
quuwjupqiub ghtp
1 2 3 4 5 6 7
Uwpupubp
Ushwuwnwtiplibp
Ownwjnipjniuukp 50000
80511000 Uphuunujuquh £OUZ npud 50000 50000 1
dwutughnuljui
qupqugdul
Swinwjmpniubp
Cunwudkup 50000
| Nwwnyhpuwnnil wythwph gnipuybnwpob
- (puwn pnipkwnughl Swhiubph gkpunbuswlwh puuwupguwi)
Opwgppp
Ubjwunuwlp Lwhiunupng.ppnipniu
pwdhi 04 junidp 2 nuu 4 Spughp --
(puwr pnipkunuyhl Swhiukph gnpdwnhwlul nuuwjupgdui)
Qudwh wrwplugh
Uhguiighly Qinfwh A Cunukip
ynnp’ puin (plpugu i Swhukp Lwhwlp
CPV win]uinip Yuspign) Upmjnpp Uhuninph (agponit)
nuuwlupguu ghtip
u
1 : 2 3 4 i 6 7
Uy puupubkp
Usjumwnwiipkp 1030000
Ckuptph b PCUZ npud 980000 980000
ohunipjniuikph
3 Junnignd
Luhugswhbnugnuuulut | LLUZ npud 50000 50000
Sdwijuubkp
Ownwjnipjniubkp
Cunudkup 1030000
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NMuwunyhpuwnnil vusthwuph gmiquybtnwpub
(puwnn prigkwnughl Swpiukph qhpunnbuswlwl pwuwlupgduly)
Opwghpp
- | UJuinulp  Lwiwnunpng.jppnipinil
- | pwdht 04 Junidp Spuu 1 Spuighp --
| (puwn pniobwnuyghl Swjuukph gnpéunbiuluh puuwupglwi)
Qudwh wpwpluyh
Uhpmtghly Qnfubdbh |, Clpudkip
Ynnp’ puwn (pupugm VI Swhiubp | Lubulp
« OV winfubnuip Upujnpp Upunjnph d
Yungp) i (npud)
nuuwuljupglu ghtip
[t}
1 2 5 4 5 6 7
Uwpwbpubkp
Ugjuumwnwiipp 1803900
Chuptph U phtmpmuutph | LLUZ npud 1603900 1603900
Yuwyhwnwy unpngnid
Lwjumgdwhbnwgnunufui PLUZ npud 200000 200000
dwipuubp
Ownuynipjniutikp
Cunudkip 1803900




